

以党建促发展 以整合求聚力 以履行社会责任谋实效

欧阳路街道商会第一次会员大会顺利举行

日前,上海市虹口区欧阳路街道商会第一次会员大会在交通银行虹口支行顺利举行。欧阳路街道党工委书记王燕华、虹口区工商联副主席汪芳芳、欧阳路街道办事处副主任梁丽娜、街道社区发展办主任朱晨琳及欧阳路街道商会会员近50人出席会议。大会由梁丽娜主持。

会上审议通过了《上海市虹口区欧阳路街道商会章程》《上海市虹口区欧阳路街道商会会费标准及管理暂行办法》,选举产生了欧阳路街道商会第一届理事会理事长、副理事长及监事会监事长、监事;第一届理事会审议通过聘任秘书长。

新任理事长(会长)赵建松表示,将多组织活动,努力建设良好的商会文化,支持年轻企业家的发展,展示欧阳路街道商会优秀的风采形象,争取在经济新常态下有新作为、新提升、新发展。

虹口区工商联副主席汪芳芳充分肯定了欧阳路街道商会历年来的工作成果,并指出,街道商会组织要进一步凝聚、发展青创联的优秀青年创业者,打造精准服务平台,助力企业发展。要积极开展光彩事业,实施精准扶



街道党工委书记王燕华就商会工作提出3点希望
►会上审议通过了《上海市虹口区欧阳路街道商会章程》



贫,鼓励企业家履行社会责任。

欧阳路街道党工委书记王燕华对商会新一届班子成员表示祝贺,并就商会工作提出3点希望:

一要以党建促发展,实现党的建设和商会

发展互融共进,以更多的活力引领团结广大商会会员。

二要以整合求聚力,推动民营企业持续发展。通过深化街道商会和广大企业家的联络沟通机制,进一步优化营商环境,提高会员

企业与商会之间的亲合力与凝聚力。

三要以履行社会责任谋实效,激发商会活力。各商会会员应积极参与“家园党建”,进一步贯彻落实“精准扶贫”工作。

(街道商会)

社区要闻

加强基层党组织建设,全面提升党员骨干整体素质

街道开展第二期“家园党建”工作骨干培训

近日,欧阳路街道在前期“家园党建”试点的基础上,进一步总结交流经验,细化目标举措,实现党组织全覆盖、党员骨干积极参与,有效提升组织力,突出政治功能。党小组长、党建责任人负责人、党支部书记等党员骨干长期处在基层工作的最前沿阵地,直接接触群众、联系群众,是基层党组织联系群众的桥梁和纽带。

为抓好党员骨干这支队伍,让每名党员发挥作用,共同推进家园党建工作,形成“种好责任田,治理出良田,幸福到心田”的良好局面,欧阳路街道党工委自5月8日-5月10日在虹口区区委党校开展为期三天的第二期家园党建工作培训。欧阳路街道党工委副书记王传良出席开班仪式,并作开班动员。近250名党员骨干参加了此次培训。

王传良在开班讲话时强调,加强基层

组织建设,全面提升党小组长、党支部书记等基层党员干部的整体素质,是家园党建工作持续推进的迫切需要。希望与会的党员骨干们要保持先进性,当好思想上的“引领者”;要走进新时代,做好行动上的“领头人”;要关心身边人,做好党员群众的“管理员”。

为办好此次培训班,街道党工委与区委党校精心设计课程。着重聚焦党建引领的社区治理以及基层党务知识等方面内容。邀请市委党校教授何海兵、宝山区党校讲师张莺等分别就《党建引领社会共治与居民自治》《党支部工作实务操作》《垃圾分类知识》开展专题授课。邮电居民区党总支书记喻菊萍结合前期试点的经验就推进“家园党建”工作做经验交流。

学员代表结合所学内容分别从党总支“街区共建”、党支部“责任区共建”、党小组



“楼组自建”等层面进行交流,共同学习、相互提高。

最后街道党工委副书记王传良、街道党建办主任王玲玲为此次培训的党员骨干代表颁发结业证书。(党建办)

社区动态

爱书惜书 分享阅读

“洄游集市·春日寻书季”图书交换活动成功举办

□记者 武钢

为传承爱书、惜书的阅读精神,践行“分享阅读”的新颖时尚阅读理念,在第24个世界读书日到来之际,“洄游集市·春日寻书季”图书交换活动在鲁迅公园举行,吸引了众多的附近居民前来参与和大量游客驻足阅读。

本次活动由虹口区图书馆主办,欧阳路街道图书馆协办。活动当天读者可携带家中的闲置书籍,在“红色主题”“中国小说”“外国小说”“青少年读物”“生活类”等主题展位上寻觅心仪和感兴趣的二手图书,以书易书、等书交换、与志同道合的书友分享自己的读书体验,沟通交流,互动分享。

在活动现场,虹口区图书馆和欧阳路街道图书馆带来了三百多册图书供读者挑选。区图书馆和街道图书馆的工作人员、志愿者,热情为读者介绍图书。

其实,许多前来换书的读者已经是设在旅客服务中心的“洄游书屋”的“老客户”了。如今,鲁迅公园洄游书屋已经成为欧阳路街道所属部门党组织文化建设的延伸阵地。在街道所有共建单位(特别是街道图书馆)所提供的公益服务共同推动下,洄游书屋为“共享悦读、书香欧阳”发挥了很大作用。

欧阳路街道图书馆馆长林松娥介绍说,在虹口区图书馆的支持下,首次举办的“洄游集市”吸引了许多志愿者积极参与,也进一步扩大了“洄游书屋”的影响力,将换书分享阅读的新理念根植于读者心中。



「寻找最美护理员」活动

在红色五月期间,为响应市总工会、区总工会培养选树“上海工匠”的号召,欧阳路街道总工会特在养老护理行业工会联合会举办“寻找最美工匠、最美护理员”活动。街道总工会经过前期调研、走访养老院、护理机构,听到了护理员们的心声,通过委托专业机构加强业务培训,挖掘一线技能人才、树立模范代表,弘扬工匠精神,以促进养老服务行业健康发展。

日前,第一批护理员参加了本次系列活动的第一项——养老护理行业伦理与职业道德、前沿技术培训。专业老师从养老服务基本礼仪、老年照护基本技术、老年照护压力舒缓等几个方面为护理员们提供指导。培训结束后,护理员们都评价说,通过本次活动学到了新知识,也加强了自身的服务意识,内心的压力也得到了疏导。

之后,街道总工会将举办“寻找最美工匠、最美护理员”技能评选活动,寻找那些为老人全身心付出、用心陪伴的最美养老服务护理员们。(街道总工会)

党建引领凝聚力 结对共建促发展

董家宅居民区和克卿公益服务社开展党建共建活动



为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实“家园党建”的治理模式,按照“条块结合,资源共享,优势互补,共驻共建”的原则,近日,董家宅居民区党总支与克卿公益服务社党支部,在董家宅居委会活动室开展党

建共建活动。

董家宅居民区党总支书记张晶和克卿公益服务社党支部书记赵天旭,分别介绍各自基层党建工作情况,并分别代表董家宅居民区党总支和克卿公益服务社党支部签订“结对共建协议书”。董家宅居民区党总支与克卿公益服务社党支部就结对共建的原则、内容、如何推进工作进行了广泛而深入的交流,初步拟定了5个共建方向:

- 1.线上垃圾分类——社区儿童物品循环利用微信群;
- 2.儿童科学素养引领——无人机教学;
- 3.社区健身服务——八段锦养生气功;
- 4.爱心暑托班志愿者共建;
- 5.为有需要的社区居民提供升学政策咨询。

结对双方认为,开展结对共建,是提高党的执政能力、构建和谐社会的需要,是提升党员素质的重要举措,通过整合资源、互帮互助,能统筹经济建设与社会建设,更好服务社区群众。(董家宅居委会)